KEDA
HYDRAULIC

(K

TR

K4VG RAMBLEN, TREMNERNBOEEEER, NATHARDE, HESSATR
hEOITEACE, WFBRHRES, WERKXIMBES, ITHHEEHERR TIEIEHES,

K4V G180 [10O R-N Z DO0O2F02 1 S R P-K
01 02 | 03 | 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15
HOEER
01 T BNEEMTEBHER, MEE py 400 [barl, EEFES proe 450 [barl 2
BITER
02 A @i | 6 ]
A 28 40 | 56 71 90 125 180 250
03\%&5&@1@1&% Qv, max [ML/T] 28 40 56 71 90 125 180 250
BHlA 28 40 56 71 90 125 180 250
Tz hligEsR O O O O O O e O NV
R LB SEKN6~18ar © O O O O O @ O HD3
M fEAR O O O O O O e O Hw
B St Bl U=12V DC O O O O O O e O EP3
U=24V DC O O O O O O e O EP4
BSHERE U=12V DC O O O O O O e O Ez
U=24V DC O O O O O O e O EzZ2
R B ozl U=12v DC O O O O O O e O |DA1
U=24V DC O O O O O O e O DA2
BHREREE O O O O O O e O DG
+E TR O O O O O O e O D
+O R v O 0O 0O O O O e O ]
04 = O 0O O O O O e O L]
+HATIERRIZE & O O O O O O e O
HMEBET AL O O O O O O e O M
+HTEREEMO X O O O O O O e O B
SO Xs %0 X, O O O O O O e O T
NV HD HW DG DA EP EZ
+DA 2451i® y e o o ) - ° ) 1
EEX —~ ® ) () ) ® - 2
A Bl - ® ) ® ) [ ) - 3R
ER - e o e o ) - 3L
ek JETYH - - - - ) - - 4
IR = - - - ) - - 8
wHAESESHO - e [ ) ® ) ) - 7
& e TMME O FEASE - EREM BEER  * BTFHW

MismE 001



JEREMNLE E2IE 4 o K4VG
01 02 03 04 05 | 06 07 08 | 09 | 10 11 12 | 13 | 14 15 16
4R 28 40 56 71 90 125 180 250

05 ARAERR ©o 0 o 0 o o e o1
i yaln

” MNihis E& IR B+ R

W A5 L
B

07/ FKM SAR B, EAR B4 NBR TAS#REL [DIN 1SO 1629] N |
fEohh 28 40 56 71 90 125 180 250
75 [DIN 5480] BR O 0O O O 0O O e o | Z

o - - - - - e 0|1z
&2 E?
PR = - O O O o o - -.|A

08 &5 [ANSI B92.1a] BR O O O O O O e O] s

o o - - o - - -5
== =% - - O O - o e OI|T
HRABEME) - o - - o - - -u
e 28 40 56 71 90 125 180 250
5= [SAE J744] 2% @) - - - - - cC
09 43, - - - - - - D
2+4 %, - - - 0O O O - - |F
I{’Eiﬂi O 28 40 56 71 90 125 180 250
HOS  JES +SAEE=HOAFB _LETEx - o O O O O e - 02
EEEM - - - O O o - - 110
- BEEAN - - - - - - 10
TREF +SAEE=HMOAMB _LETEX - o O O o - 03
EELN - - - O O o - - 13
EEEM o - 0o - - - - O | 13
ﬁmgﬁﬁf] 28 40 56 71 90 125 180 250
NEWNER T +TCIB IR R O O O O O O e O N
+ 5 1B IKED O O O O O O e 0O K
=] O O O O O O e O F
To @I E BR O 0O O O O O e O 00
[ISO 3019-1] 82-2 [SAE Al %"-9T-16/32DP ©O 0O 0O O O O e o | 0
. [1ISO 3019-1] 101-2 [SAE B] %4"-13T-16/32DP O O 0O O O O e O 02
[SAE B-B] 1"-15T-16/32DP O O O O O O e O 04
[1SO 3019-1] 127-2 [SAE B-B] 1"-15T-16/32DP - & - - = = = - | o9
[SAE C] 1%"-14T-12/24DP - - 0O O O O e o 07
[ISO 3019-11152-2/4  W35X2X16X9g T - 73
[SAE D] 1%4"-13T-8/16DP - = = - O e O | 69
[1ISO 3019-11 165-4 [SAE D] 1%4"-13T-8/16DP = = = = = = ® 0O |12
S e WM O FERS - BREH R EEVETR

BiskE 002



's KEDA
HYDRAULIC

K4v G180 [10 R-N Z D 02F02 1

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12
%Eiﬁ‘ﬁiﬁ.‘,ﬁﬂ 28 40 56 71 90
%5 Ap=100~420 bar +=i8 ] - = = 1
B, BE Ap=100~250 bar +35i&@ % O o o - - 4
12 =1 O O O = - 6
Ap=250~420 bar +3i& . O 0O O = = 3
B O o o - - 5
*NHHEE R/ I E 28 40 56 71 90
*SHRIGHE RS RES O O O O O S
ISHRENEBDIEES  JNEMSITIEHO F A0 F, O O O O O D
WO F R0 F, RRRISENIR - O O 0O O K
13 RIBEE - O O O O F
RENRAREBRSHEREE - O O O O P
RIB R R B F 5 RIEREs - O O O O B
HNMOEHISIZERR  TAENHE O O O O E
B AERES 28 40 56 71 90
14 5 O O O O O
BFRENAERES O O O O O
Eﬂm&ﬁ% 28 40 56 71 90
15 B Ak TEmRE NS O O O O O
BERS_RE(XET EZFDA) O O O O O
IRARS
FRIERRAS (ERBRIEZRT)
. IR
FEIRRRAS
IR
S e W O FERE - EBEREM HREBEIR

Bix%kE 003




AMEREMRE E2RE 4 o 34 K4VG

TERIR

K4VG SRETLAER HLP &5t . SFRREMEY HFD AREMA TR, B7E1T W EEA SERRfE
BNIE, FEREMIERTIRESTSHAFEUWTER, BFEITWrSHAKE,

1. BERMETBE (~ RETHEREH)

WERIR mESEE R HESBER =3k
pd=$] tmn=—25 °C/-40 °C” Vmax=1600 mm?/s t<3 min, p<50 bar, <1000 rpm
k! v=400~1600 mm?/s t<15 min, p<0.7 pn, N£0.5 Niax
BT tma=+115 °C/+85 °C* v=10~400 mm?/s WO T &
BT tmax=+115 °C[+85 °C* Vmin=7~10 mm?/s t<3 min, p<0.3 py, SBO T &
2. EAEE
30-2520 10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
1000
L 640
L 320
) L 160
£ \
E 100
= 80
s
e’
1 9
N ¥ .
2 L= [
0 % Y .
16
L
10 10

-30-25-20 10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
BEEE t [°C]
ERRERR, JANAXEEPEEEESHRRENXR, REREE—LHEHNETFREEE
R, =EHHRERZEANZRORN, ST HEHREAt<5 K), EHFAERELTET 115 °C,
ERARERN, AHRROSENERED, DREREBNTERELTREBER vo=16~36 mm?/s (E
THBEES) , EREEEESIESH, flln, RESHREENXRESH) BEMBEN 60 °CHBRT,
REETIFREX N VG46 F1VG68 MiPER (BhEMMRSERTELA) |, MIEM VG6s,

3. WA IE
REEBETHEZOHRBETEZLDANSO 4406] 20/18/15 4, BMEHHISE L IRRE B0>100, ZHHBER
E®X90~115 °CH, WRBSERERI[ISO 4406] 19/17/14 2%,

4. BmEHH

ARBHITER T RIMmEELT-25~115 °CHITR, ENAERITEET-25°C, NREERTRRR
BWHOFRREEE-40~90 °C), BEITMENERILERELR,

MixwE 004



'& KEDA
HYDRAULIC

RS

1. K4VG RiBTRNERSEU T (A TER BT ¥ A6)

1) FEJ3580 A0 B BEUEES pv=400 bar, BEES prac=450 bar, SEMERINES pmin=25 bar, EEM
=/NEAFESFTHRAES 10 bar AL,

2) ASHRBEEES psp, =25 bar, EEES psp, ma=40 bar,

3) IHOSERBHE, E8E(3 min) ARSI E&/IMER 0.5 bar; ELHEITH ps ws=0.8~5 bar,

4) AFREEIINEE, n=2000 rom B BIER/AIMEFIES pst, min e T 7o 8E S 20 bar(EP, HW, HD #&#7530)
g 25 bar(DA. DG. EZ#&#IA).

EXBEMIR, BEITWIISHIKER,

2. HRBEHERT=:

A 28 40 56 71 90 125 180 250
¥
BE/AHE Qv,max ML/ 28 40 56 7 90 125 180 250
" qu,sp  MLIr 6.1 8.6 1.6 19.6 19.6 28.3 39.8 52.5
w2 Qvmex NN TPM 4250 4000 3600 3300 3050 2850 2500 2400
RIZ® Nimax, lim TPM 4500 4200 3900 3600 3300 3250 2900 2600
JB1& Nimax, int TPM 5000 5000 4500 4100 3800 3450 3000 2700
Nmin FPM 500 500 500 500 500 500 500 500
e nv Qv L/imin 119 160 202 234 275 356 450 600
Ih=e mw® P kw 79 107 134 156 183 238 300 400
HEE A08® | Tmex  Nm 178 255 357 452 573 796 1146 1592
2o | T Nm 45 64 89 13 143 199 286 398
ek 28 W25 W30 W30 W35 W35 W40 W50 W55
A% — W35 W35 W40 W45 W45 - -
S# 1" 1%" 1" 1%" 1%" 1%" 1%" 1%"
TH - - 1%" 1%" - 2 2 " 2"
us - 7" - - 1% - - -
BABMNEE 2% Teme NM 352 522 522 912 912 1460 3140 4350
A# T me NM - 912 912 1460 2190 2190 - -
S#  Teme NM 314 602 602 602 1640 1640 1640 1640
T# |Temex NM - - 970 970 - 2670 4070 4070
U Temex Nm - 314 - - 602 - - -
RABHAE Tp, max NM 231 314 521 660 822 110 1760 2230
TERENIE Z# c kNm/rad| 32.8 67.5 78.8 122.8 137 2237  319.6 6242
A% ¢ kNm/rad| - 79.6 958 1424 1768 2565 - -
S# |c kNm/rad|  31.4 69 80.8 98.8 1581 2183 2445 3545
TH c kNmfrad| - - 95 120.9 - 2521 3184 5343
u# c kNm/rad| - 50.8 - - 107.6 - - -
BEMIRE J kgm? | 0.0022 0.0038 0.0066 0.0097 00149 0.0232 0.0444 0.0983
BARILEE ot rad/s> | 38000 30000 24000 21000 18000 14000 11000 6700
FHER Y L 0.9 11 15 13 15 2.1 31 6.3
52 #Z m kg 29 31 38 50 60 80 1071 156

& - TWER, 1) p=20 bar; 2) vox=16~36 mm?/s; 3) BINEA—¥, W: quna B pu/2 BY; 4) BRZHIGTHR, BF
(Qumax B Ap=70~150 bar)BY, ZEI#IEE(Ap<300 bar B t<0.1 8)BY; 5) qume B Apn=400 bar; 6) gumexE Ape=100 bar,

RisE 005



ADEEERE E SIS 4 o 44 K4VG
A&
2% \ 28 40 56 71 90 125 180 250
EIL\,\” X mm <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
Y mm 24 20 20 15 20 30 33 30
z mm 105 112 106 135 145 160 180 203
RAHMEA Zp +Fox max N 417 880 1490 2758 2670 3547 4500 4150
Fax PP ma N 1557 2120 2910 4242 4330 6053 7500 4150
:L\;} PHE o, o N - 880 1490 2758 2670 3547 - -
A ~Fox, mox N - 2120 2910 4242 4330 6053 - -
4 +Foxmax N 417 880 1490 2758 2670 3547 4500 4150
“Fox, max N 1557 2120 2910 4242 4330 6053 7500 4150
P max N - = 1490 2758 - 3547 4500 4150
e ~Fax, max N = - 2910 4242 - 6053 7500 4150
i #F o, i N - 880 - - 2670 - - -
Fas.m N - 2120 - - 4330 - - -
RAEZEN 24 Fomax N 3030 3608 5051 5489 6957 8455 9740 12298
+5SHBER a mm 17.5 17.5 17.5 20 20 22.5 27.5 29
Fq j m Fomax N - 3092 4329 4803 5411 7516 - -
a mm - 20 20 22,5 25 25 - -
. s |Famax N | 2983 3409 4772 6050 5478 7609 10956 15217
a mm 19 24 24 24 335 335 335 335
i Fomax N - - 4338 5500 - 6658 8522 11836
a mm - - 24 24 - 40 40 40
i Fomox N | = 4261 = = 7670 = = =
a mm = 19 = = 24 = = -
B - LM, ) EL WESEX, Y. ZEASUNNIRTNEE:

3. IRERRSENIE

SHBHTFBANYETERSSE KAVC ROKK. ERE

M. IMRFTA,

BFRRITESRERSEMEIKAVG R,

HEARWT:
e | AT
SETHE Qv
E= Ap = p = Ps, abs
iR n
28 . Q )
BR¥U=H v = [%]
QV, theor
WA R B ER Nemh [%]
Quxp
Ietg\ = 0o
Hg L 600 X POV, max [/]
= _ OQvxnxny ,
IME Qv 1000 [L/min]
qv x Ap
- voorE o N
e T BT N [Nm]
= _ 2nxTxn Qv xAp W]
60000 600 x n;

BixwE 006




KEDA

&

03 R~

HYDRAULIC

TBRERNREIEH KAVC BROEERT, RIBBONSMAND A=ENT:
(1) "02"8: @O SFEDMOANMTESS, EHOBAMATRE,; "03"BAREEPETR,
FrEHOS"02"28E %51 180°, BD: IEO SAMEHO A MTES, E580 B AL TF/EER,

PATFEEE;

(2) "MOAE"#: B0 SHKTES, EABOAMNEEOBEEELMN,; "3 G"BAEETE
~, FrEBO5"0 A BT 180°;
(3) "MOB"#: B0 SKTES, EABOAMNEEOBEEGN, "3 E"BAEETE
~, FFERO5"0 & "B 180°; KR, i 28/56 SRS 250 RIESHEBEEARE,
HIEDIRE, W0 "28/56HD"RR"Itt HD MERFHET M 28/56 HIZRD",

B1(1). a9E"02"8H/M0O € Cps
F
[ % Ps D H
= e —
i ) - | Me iy 2=
== I q: j”:EE'__
| ] %Q EN
) - o'
® i = 2
| S I 5
Crz \2 S| HD
Cg
Ux
A
g
P | KAVG2S K4VGAO  KAVGS6  KAVGTI  K4VG90  K4VGI25  KAVGIBD  K4VG250
. FOO = 2357 256.4 2936 301 326.4 370.9 =
A" Noo = 2202 239.4 2791 287 320.9 370.9 -
E = 12.7 12.7 12.7 127 12.7 15.9 =
F = 15 93 15 17 20 22 =
H - 76 83 92 100 107 A -
Cre = 125 129.5 157.3 158.5 184.5 219 =
Crs - 100 109.5 1525 160.7 184.5 209 =
Co | = 201.7 218.4 214 2175 239.4 286.4 =
Cs | - 182.7 200.4 237 2485 274.4 305.9 =
He - 1 45 65 59 52 A -
Hes - 67 76 77 79 91 93 =
Ho | - A A A A A 32 -
Hwve - A A A A A A -
Vio = 103.5 108.5 A A A A =
Ve - 133.5 138.5 135.3 147.9 148.5 138.5 =
&iE: - TlkEl A BUREE * B% 439 FOO #1 NOO B,

MixmE 007




ADERENRE E2RE o 4 K4VG
E1(). GWE0Z"®um0  © Coy
F
& & Ps 0O HD
i | B
& i L [l Ma -
= o
=~ Sedll e
- ® f?.“ g =
\% | e T
Cra T2 My|SHD
Cg
s
A
R—\j'\*mg K4VG28 K4VG40 K4VG56 K4VG71 K4VG90 K4VG125 K4VG180  K4VG250
A* FOO = = - 293.6 301 326.4 =
NOO - - - 279.1 287 320.9 -
E = - 12.7 A 12.7 =
F . = 15 A 20 =
H - - 92 A 107 =
Crs - - 157.3 A 184.5 =
Cr i = 152.5 A 184.5 =
Ce - = 214 A 2394 =
Cs - = 231 A 262.9 =
He - = 65 A 52 -
HG1 | - - 605 A - -
Hps . = 77 A 9 —
V'up | - - 128.5 A 148.6 -
&t - TEs A BB * BRI FOOFINOO &,
1(3). GAE"0 G EH0 Ces
F
Wi Ps D g28/56HD—
=T e -
£ N I
= =
—; w—
®o0 9| -
. OINEIRE
o horaf 142
i L 1)
Ty My S EfF28/56HD
Cr2 |
Cs
Cg=Ca
A

MiswE 008




's KEDA
HYDRAULIC
il
- B (AVG28  KAVGAD  KAVGEE™  KAVGTI  KAVG90  KAVGI25  KAVGIBO  KAVG250
o P00 2254 - 256.4 = = = = 410
NOO |  213.9 = 239.4 = = = = 398.2
E 95 - 127 = - = - 15.9
F 15 = 23 = = = = 22
H 76 - 83 = 2 = = 137
e ms - 129.5 = ~ = = 265
Ca 102 = 109.5 - - = — 214
Co 183.4 - 205.4 = - = ~ 349 4
s 175.4 - 197.4 = = = = 348.4
Ha 375 - 575 = - = = 58
He 375 = 575 = = = = 58
Hoe 67 - 76 = = = = 126
Vo 103.5 - 135 = - - - -
Viio 1385 - 1435 - - = = =
&% -TWEH A MIESE  * BRHHFO0FINOOE, *ox (REM3 EE SHOMIEEE 180°, RYRE,
2 (1. EHE"02"EMO W | Wi
1)
Fa X1 R Xz
N\ b
.
L L
£, ’
[ =
) A
) Fap BN
| = \915—
l Fe\L4
B
= i Sp £
= H
| ; g G
7
5 Ty
il
o ME U628 KAVGA0  KAVGE6  KAVGTT  KAVG90  KAVGI25  KAVGIBO  KAVG250
W - 93 106 1155 13 137 145.6 =
W, - 105 A 185 1185 A 156 =
Ws - 66 69 84 86 825 96.5 =
W - 68 75 83 80 94 100 ~
W, - 68 75 83 80 94 100 =
Ha - 77 86 84 102 15 107 =
He - 77 86 84 102 15 107 =
Hs - 715 82.5 80.5 91 103 103 =
Hea - 715 82.5 80.5 91 103 103.5 =
Hx - 129.5 142 152.5 178.5 191 197 ~
Hr - 48 54.5 53 705 75 63 -
ST -FEE A BiESE
RixkE 009




AMEREMRE E2RE 4 o 34 K4VG

2 (2). TME"10 £ BH0 W | W,
X1 Fe R XQ
- \\ aks L
T \ ]
e . 9 .
1 1
3389:3
‘ G
Tg

R A K4VG28 K4VG40 K4VG56 K4VG71 K4VG90 K4V G125 K4VG180  K4VG250
W = - = 15.5 A 137 - -
W, = - = 118.5 A A - -
We = - - 105.5 A A - -
Wi - — = 83 A 94 - =
Wi, _ _ - 83 A 94 i -
Hs = - — 80.5 A 103 - -
Hee = - = 80.5 A 98 - -
Hx - - - 152.5 A 191 - -

Hr, - - - 53 A Z - -

& -FlAE o BIEGE
2 (3). #RE"10E"&HO

28/56 HD

W W2

BMixgE 010



'g KEDA
HYDRAULIC

N i K4VvG28 K4VG40 K4VG56 K4VvGT71 K4VG90 K4VG125 K4VG180  K4VG250

R~
w 93 = 106 - - - - 166
WL 105 = A - - = = 173.7
Wry 68 = 75 = = = = 133
Wi, 68 - 75 = = = = 133
Hs 71.5 = 82 = = = = 123
Hre 71.5 - 82 - - - - 158
Hr A - A = = = - 229.2
Hx 129.5 = 142 = = = - A
Hr2 48 = 54,5 = - o o 66

&iE: - TEE A BHREE *REZ3E"E, MONERE180°, RIYARZE,
3 (1). £E"02"2&H0 Cri
Fa HD D
k"

Fe

HFs HFa1
—— H e
T

FS//ﬁg
i
HD
g
Ry K4VG28 K4VG40 K4VG56 K4VG71 K4VG90 K4V G125 K4VG180  K4VG250
Cn = 100 109.5 152.5 160.7 184.5 209 =
Cre - 198.7 2154 239 248.5 2679 311.9 —
Hr - 55 64.5 53 70.5 75 63 —
Hee = 0 0 8 24 20 3 =
Hrar - 26 26 31 31 43 43 =
Hes = 26 26 31 31 43 43 =
B3 (2). £ME"0 £ &0 e
R
HD D T1\
0 0 o . % -
| VanYSy
e Al -
R | — B
—] — —
e
A 4+
E@ e --‘ﬁ —
Cg=Ca

Rix&E O



& N7 e 1]
ADERENRE E2E 4 o 4 K4VG
T g
R K4VG28 K4V G40 K4VG56 K4VG71 K4VG90 K4VG125 K4VG180 K4VG250
Ca - - ~ 241 A 273.4 - -
Cn - - = 152.5 A 184.5 - -
Hr - - = 53 A 75 - =
Ha - - - 45 A 58 - -
Hs = = = 45 A 58 = =
& - FTEl A BIERFE
3(3). £ME"10 G "8 O Cry
28/56HE¢
250(HD T @8> B
T ;
=
(¢
28/5 6G .
- ©
= e |
i
it | |
Z250(HD Mg
‘ B N —
28/56HD L 28[/56MA
0 Ce |
]
‘RTJ' A K4VG28 K4V G40 K4VG56" K4VGT71 K4VG90 K4VG125 K4VG180 K4V G250
Cs 1954 - 218.9 — = = — 369.4™
Cn 102 = 109.5 = = = - 214
Hm 55 = 64.5 = = = = 62
Ho A - max. 136 = = - - A
Hs 1 - 4 - - _ _ 158"
&F: - RER A BIRSGE *RBE1ZAE, MOMERR 180°, RIARZE, ** 250 R G O FIREPELEM,
4 (7). FME"02"EmO Cra
Cr
T4 0 Fa

€&

BMERE 012




kﬁ KEDA
HYDRAULIC

|
=t e KAVG28  K4VG4A0  K4VG56  K4VGT1 K4VG90  K4VG125  K4VG180  KAVG250
Cro - 191.7 206.9 240 247.5 279.4 315.9 -
Cr - 241 30 7.3 90.2 95.5 138.7 -
Cs - 180.7 194.4 233 2475 273.4 304.9 -
Wrq - 65 62 76 66 86 88 -
Wre - 85.1 88.1 100.1 941 117 117.1 -
Wos - 68 72 80 77 90 93 -
Wsp - A A A A max. 157.3 A =
&t -FlEE o BESE
4 (2). FME"10 £"85m0O Cre
CFu
Cr
Ty D A/B
- 1T é
__| - x1 | = ’_ ﬂ
s S
N N
1— (R CI R B
1T HD || £ = 2
] 2 (- | =
- R
Ps  Sp G “My/Mg
/il
Fist e K4VG28  K4VG4A0  K4VG56  K4VGTI K4VG90  K4VG125 K4VG180  K4VG250
Cre - - - 241 A 2734 - -
Cey - - - 226 A - - -
Cr - = = A A 95.5 - -
Wre - - - 13 A 12 - -
Weq - - - 24 A - - -
Whs - = - 80 A 90 = -
Ws, = = = max. 154 A max. 158.5 — —
Was = = = 102 A 104 = =
B4 (3). FRE"10 5"8m0O L 28/56Mg/Ma250(HD)
|| Ll T :é‘-'h Y {
. S &
hi & R

V7))

Cr

BMiEKE 013



ADEEERE E SIS 4 o 44 K4VG
et T KAVG28  K4VG40  KAVG56®  K4VG71  KAVGY0  KAVGI25  KAVGI80  K4VG250
Cr A - 30 - ~ ~ = A
Cre 178.4 - A — - - ~ 353.4
Weo 195 - 19.5 - - - - 48
Wee 19.5 - 195 - - - - 32
We 83.5 - 94.5 - ~ ~ = 18
Wes 68 - 72 - - - = 107
Ws, A ~ 108.5 - ~ ~ = 183.5
Was A - 93 - - - ~ 1455

S - Sl A MIESE  CNE3ER BOMERE180°, RIAS, *% 250 5 G DA FIREBEEZAM,
-— ALl H4 et
08 1§E}J$muﬂﬁ Hsz =i
H2
| I & ({
U Eelin J2| K
T1 o
12 a
M KAVG28 K4VG40 K4VG56 K4VG71
R~ Z# SH | Z¥ AW SH UM | Z# AWM SH TH  Z# AWM S#H T
H, 29 30 27 32 40 30 27 32 40 40 32 37 40 40
Hs 35 38 35 40 48 38 35 40 48 48 40 45 48 48
H, 45 46 45 50 56 46 45 50 56 56 50 55 56 56
T 75 75 75 95 95 75 75 95 95 95 95 12 95 95
Tz 2 22 22 28 28 22 2 28 28 28 28 3 28 28
t | Rl6 RIL6 RI6 RI6 R16 Rl6 Rl6 RL6 Rl6 RlL6 RlL6 R25 R16 Rl6
Ji MIO %'  MI0O M2 78 %' M0 M2 78  7¢ M2 M6 78 78
J D216 ©208 D246 B29.6 D258 ©20.8 D246 D29.6 D258 D302 ©29.6 D346 258 B30.2
L 072 ©72 ©80 ®80 D80 D8O D68 L8 D68 D68 D8] D8] D8] 81
Z W25X1.25X18 W30X2X14X9g W30X2X14X9g W35X2X16X9g
A - W35X2X16X9g W35X2X16X9g W40X2X18X9g
fesE S |1"-15T-16/32DP 1%4"-14T-12/24DP 1%4"-14T-12/24DP 1%4"-14T-12/24DP
T - - 1%"-21T-16/32DP 1%"-21T-16/32DP
U - 1"-15T-16/32DP - =
R K4VG90 K4VG125 K4VG180 K4VG250
R~ Z# A S UM Z% AWM Si TH  Z# S T Z¥ SH T
H, 3 42 55 40 37 42 55 66 44 55 58 47 55 58
Hs 40 50 67 48 45 50 67 80 55 67 80 58 67 80
Ha 50 60 75 56 55 60 75 88 65 75 88 68 75 88
T, 95 12 12 95 12 12 12 12 12 12 15 15 12 15
Ts 28 3 3 28 36 3 36 3 3 36 42 42 36 42
o R.6 R25 R25 RI6 R25 R25 R25 R4 R4 R25 R4 R4 R4 R4
K M2 M6 %" 78 M6 M6 %' % M6 %' %' M2 % %
J, 0296 ®39.6 ®36 0258 0346 ©39.6 36 0423 D446 D36 0486 0496 ©36 486
K | o8l @81 ®81 81 091 @91 d91 91 107 107 107 D121 d121  d12]
z W35X2X16X9g WA40X2X18X9g W50X2X24X9g W55X2X26X9g
A W45X2X21X9g WA45X2X21X9g - -
g S 1%4"-13T-8/16DP 1%"-13T-8/16DP 1%4"-13T-8/16DP 1%4"-13T-8/16DP
T - 2"-15T-8/16DP 2V4"17T-8/16DP 2Y4"17T-8/16DP
U 1%4"-14T-12/24DP - = =

MxEE 014




KEDA

#

09 RRiE=

HYDRAULIC

Calg D Bk F A%
) (& @y = | = =l
S| S| B— % | & 1+—I P o = B—H s
\ \L J
& %5 F} {ﬁ—
P2 Ri Ry
P1 R2
2
Mg K4VG28 K4VG40 K4VG56 K4VG71 K4VG90 K4VG125  K4VG180  K4VG250
R~ . ca cH cH F & F 8 F & D& D&
N 101.6 127 127 127 »152.4 »152.4 1651 165.1
P - - - 142.5 200 200 270 270
P, 174 213 213 213 266.6 266.6 = =
Qo 120 148 148 - - — = =
Q 25 31 31 A A A - =
Ry = - - 14.5 161.6 161.6 2245 224.5
R2 146 181 181 181 228.6 228.6 = =
n - - - 144 21 21 021 D21
ra 15 18 18 18 21 21 = =
SAE %= | 101-2 (B) 107-2 (C) 107-2 (C)  107-2/4 (C) 154-2/4 (D) 154-2/4 (D) 165-4 (E) 165-4 (E)
& - TtEn A BIRTEE * C B0 F BRSNS B KR o2 B B R,
Ny
10 T{Em0O
0]
& @ 0
= B
1 G} &
oo
— ] ! 00 }
1 @18 = 1 ‘
& @) o
5 A —
A
Ry K4VG28 K4VG40 K4VG56 K4VG71 K4VG90 K4VG125  K4VG180  K4VG250
a 23.8 23.8 23.8 27.8 27.8 31.8 31.8 36.5
b 50.8 50.8 50.8 57.2 57.2 66.7 66.7 79.4
C D19 19 19 ®25 025 932 32 D38
d M10X1.5X17  MI10X1.5X17  M10X1.5X17  M12X1.75X17 M12X1.75X17  M14X2X19 M14X2X19 M16X2X21
EJ3m0O AB " ' Y 1" 1" " 14" 15"
xHOsS M33X2X18 M33X2X18 M33X2X18 M42X2X20 M42X2X20 M48X2X22 M48X2X22 M48X2X22

BMix%E 015



ADERENRE E2RE o 4 K4VG
N AY 74
HARHWOSE
FPRERPARIFEOSAERGBORTOT:
I
0 K4VG28 K4VG40 K4VG56 K4VGT71 K4VG90 K4VG125  K4VG180  K4VG250
SEEA G | MI2X1.5X12 MI2X1.5X12 M14X1.5X12  MI18X1.5X12  MI18X1.5X12  M22X1.5X14 M22X1.5X14  M14X1.5X12
#NEADO Fg | MIBX1.5X12  MI18X1.5X12  MI8X1.5X12  M26X1.5X16  M26X1.5X16  M33X2X18 M33X2X18 M33X2X18
#MEANDO Fa - M18X1.5X12  M18X1.5X12  M22X1.5X14 M22X1.5X14  M33X2X18 M33X2X18 =
HEHOF | MIBX1.5X12  MI8X1.5X12  MI8X1.5X12  M22X1.5X14 M22X1.5X14  M33X2X18 M33X2X18 M33X2X18
RBEFs - M18X1.5X12  M18X1.5X12  M22X1.5X14 M22X1.5X14  M33X2X18 M33X2X18 -
MWE Ma/Mg MI12X1.5X12  MI2X1.5X12  MI12X1.5X12  MI12X1.5X12  MI12X1.5X12  MI12X1.5X12  MI12X1.5X12  M14X1.5X12
WE My M12X1.5X12  M12X1.5X12  M12X1.5X12  M12X1.5X12  M12X1.5X12  M12X1.5X12  MI12X1.5X12  M14X1.5X12
HESMO T4/To M22X1.5X14 M22X1.5X14  M22X1.5X14  M26X1.5X16  M26X1.5X16  M33X2X18 M42X2X20  M42X2X20
HSOR . M12X1.5X12  M12X1.56X12  M12X1.56X12  M12X1.5X12  M16X1.5X12  M16X1.5X12  MI16X1.5X12  M16X1.5X12
B X, /X, | MI2X1.5X12 MI2X1.5X12  MI12X1.5X12  MI2X1.5X12  M16X1.5X12  MI16X1.5X12  M16X1.5X12  M16X1.5X12
BBIR Xa/Xs | MI2X15X12  MI2X1.5X12  MI2X1.5X12  MI12X1.5X12  MI2X1.5X12  MI2X1.5X12  MI12X1.5X12  M16X1.5X12
EEENPs . M14X1.5X12  M14X1.56X12  M14X1.5X12  M14X1.5X12  M18X1.5X12  M18X1.5X12  M18X1.5X12  M18X1.5X12
FEENY | MI4X1.5X12  MI4X1.5X12  MI4X1.5X12  MI14X1.5X12  MI8X1.5X12  MI8X1.5X12  MI18X1.5X12  M18X1.5X12
FEES Yo MI4X1EX12  MI4X1.5X12  MI14X1.5X12  MI14X1.5X12  MI14X1.5X12  MI14X1.5X12  MI14X1.5X12  M14X1.5X12
REES Z . M10X1X8 M10X1X8 M10X1X8 M10X1X12 M10X1X8 M10X1X8 M10X1X8 M10X1X8

04 =l

K4VG RigHa=H AN EFEERREES DG, BEHERNV, DUIRERET FRNER

[EEEBII=E HD 1 HW, BSEEFIESH EP. BSMRIEHIEZ, ¥BEBXBEEH DA

& - TSR, FEBO0/KFSIDIN 38521451,

DG/HD/HW/EP FiZ#I7320 T ol ERSMNC & DA =i,
FrEHE) 28/250 HEEREAREMO Fy A Fs,

1. EEREEH DG

RBHREZIRELHEAES, FEDHO XX, (RERHTE) BRIEBTITREE, ROHE
SieieEtENE—EHLE, BRI RFEDNRHNEEROZN, oTHIHTERRT ., REEDTIMRLRE
B0 PsfEREEHIEDRIFE#THE, # DA ZHRIRTIXNTER T EHRIE, HZBEAVFHIEEIESZ 40bar,

F, Hop

P LTSN [
| " iy Ir=eaim=mag 1
s P oo |l LA [P B o |
in —=——— | T em o
zai Tai] g =T | T FEERTe Wi I
| e oY fI¥ ikadt il |
==l e e e e = e I
‘ IRRREERERS DG % DA B E RS DG
RERE 016




KEDA

i

HYDRAULIC

K4VG RRFAEERERS AN, RehHHSieEEmE, #HEAXENT:

g K4VG28/40/56 K4VG71/90/125/180/250
06 figF 7 IRBS£HiERE R AT EHiER L IIRE£HiER R WA EHHER L
EHIER X Xz X Xz Xq X2 X X2
mam A—B B— A B—A A—-B B—A A—B A—-B B— A
THEES Me Ma Ma Mg Ma Mg Mg Ma
2. RIEEHIER NV

BT RREFEROFERASRONEZ SHTES, JEHEE HD/HW/EP/EZ FEFIRIR, H&ES DA
EHRE, SAE S FEEH SNSRI SRR,

]
30 I kS L
[T [y s |
|| A e Jititg = |l 7
2% N s
| s a8
| e m——— I |
J Ll v
b ‘ oo mres HHETAV [
T HIEER NV ASEIEE HD

2B [°]

HEB AV (%]

3. 5SS ENEXBRELFIESI HD (S6i4stisnAR)
SO Y. Y 089 % S ENE pAERTEFIRES, BEFHSASSHTESE, 7 6~18bar NEHEERN
MR 0~100%HENERAT, EEETEFENREFRUBRIAEREERFBEN,

A BHIRFE HW

TJERYMNEL & DA 12511,
i &), S e A
MR, e oo w0 MR Q) T ARy
F 3 T : i } * T F } r : i * T
g il | I e Vel & |
| [ ] e N mg) | [ e e
i o Ey DI | e e o
| R T i M PR SET
s+t 1r +toq kTt 1
'—i?ﬁ%&ﬁ*ﬁ*ﬂ‘]i&&tﬂﬂ]ﬁ%ﬂ HD # DA HﬂBﬁ‘-ﬁ?&%Eb*ﬁ*B‘]ﬁEtWﬂﬁ‘ﬁiu HD
KAVGC RRASHREENHEENRELARH AN, REAOSiEEAE. BEEDNXEEDT:
g K4VG28/40/56 K4VG71/90/125/180/250
06 e m B EHiESE R AT EHHES: L JIRE £t fiEdE R R EHiESE L
%gfg% Y1 Y2 Y1 Yz Y1 Y2 Y1 Yz
BHEED X X2 X Xz X X2 X Xz
| FahFm A—-B B— A B— A A—B B— A A—B A—-B B— A
THEED Ms Ma Ma M Ma Ms Mg Ma

4. N E BRBORE L B EI HW (2515t 4 A R)
BEINZED A B ZEERETETENRISEFMNES, E+(3~29) HHEERIIER 0~100%HF2HFE

RET, NTFKAVG28~71, BBIRBRERIBEER+40%;, XF K4VGI0~250 N2+35°,
PAAFXBRRERFITFOTRUNET, RZITH, R THERESERIEERETRELT P4,
TIERYMECE DA B,

BMEwE 017




ANERENRE L25E 4 o 34 K4VG

Mol -,
L b owver ) n
NN ==
! K I | ‘ ¥@7N>J _ ‘ ‘
ﬁz == r;if;\ @:" ﬁ
| =t w@& """ It
= 7,[,:,; ,,,,, . L - :
mmﬂﬂﬁﬂg}ﬁﬁtb{ﬂ}’:’rﬁﬂ HW # DA i®F0 ¢1.LF§EE§MWHEEH‘J&EI:BWH§%‘J HW
K4VG RERNMARNRELFZHARE, RoipamShkeRkAmE, BHENNXENT:
FAE K4VG28/40/56 K4VG71/90/125/180/250
06 fiedE 5 a IS £t hied: R W ETEEdE L IiEs £t hieE R BT EHiEd: L
FHAME Vs b Vs b Vs b Vs a
BEHIEA X5 X4 Xz X4 Xz Xi X5 X
mEnAmE B— A A—B A—B B— A . A-B B—A B—A A—-B
TEEN Ma Ms Mg Ma . Mg Ma Ma Ms

5. BSELHIIREI EP (st FR)

EARNE B ENNBER HERERTEHRBGN N, BREHSATSHTESE, 7 400~1200mA
(EP3) 2% 200~600mA (EP4) B#=HSEE NLIMZR 0~100%HEEHN T RIB T,

EP3 BUB MK TYEEREN 12V+20%, EEBFE A 5.5Q; EP4 BEHSNTIEEEA 24V120%, SELHE

R 22.7Q,
TEYMNECE DA 1251,
PR PR
IR ok co ween |0 (WOERRD O adkald
k e E | P — 7
\ P B I | [y s o s 1 \
By RSy = | e [REAGiIp==- RN
Huy et | T 1 Sen ﬁ”h \ Tt | 1 621‘
| o il - (i o mlll - |
e TR i
e — S R — 1 N kse— S E N S T
S ELFIEH EP ‘F‘ﬁ DA BB S LBl EP
KAVG RRABSHAIREAAN, RethrShEEsm ., 26 ED8XBNT:
g K4VG28/40/56 K4VG71/90/125/180/250
06 Kt IRBS $HhES R SERSSHhER L IRB$HESS R RERSSHIER L
B3Rk % = = % P % % %
BHIES Xi X5 X Xa X X5 X X5
FahaE A—-B B— A B— A A—B . B— A A—B A—B B— A
TEER Mg Ma M, Mg Ma Ms Mg M,

6. BSLAIEH EZ
SEMFAMOBHKBEN, ABEHIENERERETRFEAERBATERAHS, SBHEKITB,
TATHE, RIGHFEXE 0%F0 100% E#:, FRE177 EEUR T EBH#ERaE B,
EZ1 BB TAEBEN 12VE20%, SUEBFEN 5.50; EZ2 BB TIERER 24V+20%, EEBA
A 21.7Q,

BxgE 018



'g KEDA
HYDRAULIC
i R 5 e 1 DR rT AT
[ R 1 T of o
\ L !GE@EW § } E ',,'
! P/ i ) M 7;7‘J _— ! ﬂ_i P EP4 >
ﬁd; i \777 e [ o] @:‘ ﬂ -
| Do ol ey
e g i : ‘ i )
MLT’T ’’’’’ - *’L’*’*E*’*’*M;* TﬂﬁiJ Eﬁ’iﬁﬁtt"v" [%]
BSHREF EZ AR EP

K4VGC RRABSHRIEFRAN, RaamSiekam. 6 EDXENT:

g K4VG28/40/56 K4VG71/90/125/180/250
06 fiekk A IR £tHER R WETEHHER L IRBEthEss R WA EHHER L
BBk ek & b & b bis ral Vs b
EHEN X2 X4 X2 X4 X2 X4 X2 X
mah e B—A A—B A—-B B— A A—-B B— A B— A A—B
THERN Ma Ms Ms Ma Ms Ma Ma Ms
7. ®BiEEX BahiEH DA

DA A EHIRE T RENRRIEF RS, ERTITERS., REN DA EFIRFEELT

BITHRRNESE

NHERERFARSM, £SENUENRNHENS, BYBHROEFEENRAENTIULAR 0~100%H
SUELET.
= 7 7 o E7 7| N
L Cep o wrep ) |olXalil e ity
[ | = uannlis i
o =hre I N === a = |
mm P ® o || e Py P | o
> =0 1w T e Bl |
n ol iyl ) ol el
[ —————— —— 8 | " ———— ————
DA #Z4IERE, DAD2 DA 4l A ET S BEH, DAD3

SENSEITRERX,

FSENSEITEREEX,; BiNRIESVEFRE
MMEESSIMRENTIRE. BRESEN, FRAHERX

o B Fe F

1
.
|
3
|

|

O—=

My A S

W

BRYEHE T 9 4AN-m, RKIERAN 70°,

=) #eE
[’fﬂ@ﬂl&i LF 777777777 7rl i[,lﬁ
. e 1 |
\ =2 e
Il A
) el
=] —

i )

DA E4IRE =4Iz A5E, DA DA/DA DS
THEHED Z WS RN RERE, S
28~71 RETRE, M 90~250 NRARER.

Rix&E 019

DA BSIREEE %S EEEO/EAE, DAD7
TBLASEHEE (BIUNTH) MTBELSE
31, FIEEO Pl Y SSIGHE,




ANEREN RS L2E 5 o 4 K4VG
K4VG RRAEEBXBMEFIL RN, RapmaSheiksm. 2l EDOXEKLT:
‘ SIS K4VG28/40/56 K4VG71/90/125/180/250
06 HEgs75TE IRES$HHES R \ RERSEHES L IRES$HHES R REBEHHERS L
BB Hi ek i ¥ i ¥ i ¥ i ¥

BHEED X2 X X2 X4 Xz X X2 X
mahm B—A A—-B A—-B B—A A—-B B—A B— A A—-B
TEES Ma Me Me Ma Ms Ma Ma Me

HER

K4VG RO LAEEL K4VG/K1I0VO/KAFO/KINVO[S R RELTR, EERASREL i

o N
Rziztrcl—:tg.

BT EENERER S RNOESHA +"EE, FI0:

K4V G 180 EP3D1 /10 R-N S D 02 K72 + K4V G 180 EP3D1 /10 R-N S D 02 FOO
TIEZRE AR KAVG+K4VG (FOO &) AERNSKERTBIEMIRAITRA, K

EERETIRRESH, HATH

He KT EHIRF RS RFL 1 EBIRE",

Ay

} R @ KAVG28  KAVGAD  KAVG56  KAVG71  K4VG90  K4VGI25 K4VGI80 K4VG250

+ER o . WEP Ao A A Ao A A Ao Ao

K4VG28(S) Egj 4538 464.1 4858 524.0 528.4 554.3 604.8 652.3

' =

K4VG40(U) K09 = 4804 - = - - _ _
FO7

K4VG40(S) <07 - - 502.1 539.3 544.7 571.6 620.1 661.6

K4VG56(S) Izg; - - 522.8 560.0 565.4 592.3 640.8 682.3

' ' FO7

K4VG7IS) | o5 - - - 597.2 602.6 629.5 678.0 719.5
F73

K4VG90(2) 73 = - - - 610.0 - - -
F69

K4VG90(S) @) = - - - - 644.9 692.9 745.9
F69

K4VG125(S) i ~ - - - - 670.3 718.3 7713
F72

K4VG180(S) 5 ~ = - - - - 762.8 815.8
F72

K4VG250(S) 5 ~ = = ~ - - - 854.8

BE: - BRRMHS

7 BRIMEENF SRR HBRE,

BMixkE 020



kﬁ KEDA
HYDRAULIC

11 @K

K4VG R LAS K4VG/K10VO/KAFO/KTVO[EHRESMRIFITHRE, & TIiBHIRF
NESRHEGSIEHEE, B, THE. BREKE= (WETR) Fik,

THIREDR, RAF—TEREERBORTERREBXSY, RABITRTATER
HMRRE BRI,

1. KAVG+K4VG T RA B H IR B S

EX| 28 | KAVGAO  KAVG56 K4VGT1 K4VG90 K4VG125
Bl S+ 285 | 285 40U | 285 40S 56S | 285 40S 56S 71S | 285 40S 56S 71S 90Z | 285 40S 565
ko4ffg4f 0 o - o - - 0o - - - O - - - - O - -
Ko9/Fo9| - - O - - - - - - - - - - - - - - -
ko707, - - - - o O - O O O - O O O - - O O
K73ff73| - - - - - - - - - - - - - - 0 - - -
C_ER  K4VGI25 K4VG180 K4VG250
B >+ | 71S 90S 1255 | 285 40S 56S 71S 90S 1255 180S 28S 40S 56S 71S 90S 125S 180S 250S
Ko4fFo4| - - - o - - - - - - O - - - - - - -
ko707l © - - - o o O - - - - 0O 0 O - = - -
K99 - o o - - - - 0 O - - - - - 0O O =- -
K72/f72 - - - - - - - - - @ - - - - - - 0 0

&I e T O EERE - EAEE
2. K4VG+K10VO TR AMEHIREN R S

R K4VG28/40 K4VG56 K4VGT1
@i .4 10U 18U 28S 28R 10U 18U 28S 28R 45S 45R 45U 45W 10U 18U 28S 28R 45S 45R
Koyt © o - - o O - - - - - - O O - - - -
Ko2ff2l - - o o - - 0 O - - O O - - 0 O - -
Ko4ffo4 - - - - - - - - O O - - - - - - 0O O

EZ K4VGT1 K4VG90

B4 S+ 45U 45W 63U 63W 71S  71R | 10U 18U 28S 28R 45S 45R 45U 45W 63U 63W 71S  71R

KoyfFGl, - - - - - - O O - - - - - - - - - -

ko2f,2 © © - - - - - - O O - - O o - - - -

Ko4/fr04 - - o o - - - - - - O O - - o o - -

ko7f,07, - - - - o O - - - - - - - - - - 0 O
R K4VG90 K4VG125/180/250

iEEH]\\-g; 85U 85W 10/18U 28S 28R 45S 45R 45U 45W 63U 63W 71S 71R 85U 85W 100U 100W 140S

Kool - - e - - - - - - - - - - - - -

KO2F02 - - - ®© e - - e @ - - - - - - - - -

Ko4fFo4A| - - - - - e e - - o 0 - - - - - - -

KO7/FO7 O O - - - - - - - - - ® ® ® ® ® ® -

K69[F69 - - - - - - - - - - - - - - - - - e

BiE: @ T O EfEfEE - BREM

BMiEgE 021



A hERENRLE L SE 4 < A K4VG

3. KAVG+KAFO TR AHEHIKEE S

= K4VG28/40/56/71/90/125 K4VG180 K4VG250
B +| K11FO16..S K11F022..S K11F028..S  KI11F016..S KI1F022..S K11F028..S | K11FO16..S K11F022..S K11F028...S
K02/F02 O @) g °® ® @ O 9] ®)
&3 @ TLitss O [FFEES
4, KAVG+KNVO TIRANEH IR E S
*£%& 40 56/71/90 K4VG125 K4VG180 K4VG250
B .+ 40S40S 60S 40S 60S 95S 130S| 40S 60S 95S 130S 145S 190S 40S 60S 95S 130S 145S 190S 260S
Ko4fFo4 o o - o - - - O - - - - - 0O - = - = = -
ko7/fr07, - - o - o - - - O - - - - - 0 - - = = =
Ke9fF69 - - - - - o o - - O O O - - - O O O - -
K72[f72) = - = = = = = = = = = = @& - = = = = Q9 0
&% e TLfitts O FFEES - ZRiEd
5. K4VG+ISRRU X AN EHIRE S
= K4VG28/40/56/71/90/125 K4VG180 K4VG250
B o+ (F)4~22  (N)20~36 (G)32~50 | (F)4~22 (N)20~36 (G)32~50 @ (F)4~22  (N)20~36 (G) 32~50
KO1/FO1 Q - - ® - - ®) - -
K02/F02 - @) @) - ® ) - O o)
& @ Tt O EEESE -EREH B PNOGRESRRNRS
TIEXRERESE S EHIRDERR, KHSRSFEHMNEER,
6. MFLIBHIREEER
© A2 B&X
off, 3
o r
o T : < T
(B - R4 R3 &M 2
—+ - ?
) | ~L
Az [’ R4
Al
8BS KO1/FO1 (FZ KIOVO10U/18U Si9MERIR F &5 4~22, HRZEE= I1SO 3019-1 - 82-2)
\EE K4VG28 K4VG40 K4VG56 K4VGT71 K4VG90 K4VG125  K4VG180  K4VG250
R~ ~« B & B &k B B B &K B B & B
A Fo1| 227.9 239.7 261.4 297.6 304 330.9 378.4 4269
' ko1 2279 234.2 254.9 297.6 304 330.9 378.4 426.2
A, 7.5 9 10 10 8 9 7.5 il
As 7.5 9 10 9 9 10.5 7.5 1
A4 14.5 18 18 17 = = 15.5 18
As »17.5 »17.5 »17.5 »17.5 »17.5 »17.5 »17.5 »17.5
N »82.55 ®82.55 ®82.55 »82.55 ®82.55 »82.55 »82.55 ®82.55
R4 106.4 106.4 106.4 106.4 106.4 106.4 106.4 106.4
rs MIOX1.5X15  MIOX1.5X15  MIOX1.5X15  MIOX1.5X15  MIOX1.5X15  MIOX1.5X15 MI10X1.5X16.5 M10X1.5X16.5
&% - Tl FEI BRI R R R EER 2,

RIERE 022




KEDA
HYDRAULIC

=

RS KO2/FO2 (%2R K10VO28S/28R/45U/45W, K4FO16S/225/28S Bi4MER IR N £ 20~36 & G £3l 32~50,

BRZHE= 1S0 3019-1-101-2)

BS KO4/FO4 (%2R K10VO45S/45R/63U[63W, K1IVO40S, HRZHE= 1SO 3019-1-101-2)

\Ei K4VG28 K4VG40 K4VG56 K4VGT71 K4VG90  K4VG125  K4VG180  K4VG250
R ¢ AR AR AR B B B B B
A 230.4 240.7 262.4 300.6 305 330.9 3814 4289
A, 9.7 1/9.7" n 9.8 1l n 1 1
As 9.7 1 12 13 9 10 n 1l
A 16.213.7" 1716" 19.5/18.5" 17/15.5" 175" 1716.5 1918" 16/15.5
As O24[/D27"  ©O24/D27"  ®24[D27"  D4[D2TT D24[D2T D427 D24/D27T  ®24[D2T"
I\ ®101.6 »101.6 ®101.6 ®101.6 ®101.6 ®101.6 ®101.6 ®101.6
R4 146 146 146 146 146 146 146 146
P, 174 174 174 174 174 174 174 174
rs M12X1.75X19  MI12X1.75X19  MI12X1.75X19  MI2X1.75X21 MI12X1.75X21 M12X1.75X18 MI12X1.75X21  M12X1.75X21

& - TlES

* T K04 0 FO4 IR~

RIVBHORTRINEZEER EARFEENEH,

BS KO9/F09 (H%R KAVGA0U, BWRZERIE= 1SO 3019-1-127-2)

S\ER| K4VG28  K4VGAO  K4VGE6  K4VG71  KAVG90  K4VGI25  KAVGIB0  K4VG250

R ™S4 A% AR AR AR Ak AR AR AR
A - 244.7 - - - - E s
A, = 14 - - - - - -
As - 14 - - E - - 3
As - 19.5 - - - - - -
As - 27 - - - - - -
Ny = 127 : = - - - -
Re = 181 . = - - - -
Ps - 213 - - - - - -
ra = M16X2X20 - - - - - -

& -FUSH  FIHORIERESERR ERFERLSH,

RS KO7/FO7 (43R K4VG40S/56S/71S, KI0VO71S/71R/85U/85W/100U/100W, HRZHIE= ISO 3019-1 -

127-2)
%ﬁ K4VG28 K4VG40 K4VG56 K4VGT71 K4VG90 K4VG125  K4VG180®  K4VG250
RY ~+ A A K AR AR B B B & AR
A - = 266.4 303.6 309 335.9 384.4 4259
A; - - 14 13.5 14 15.5 19 14
Az - - 15 15 13 15 14 16
A, - = 17.5 20 20.5 225 17 16
As = = ®32.7 ®33.5 ®33.5 ®33.5 ®33.5 ®33.5
N, = = 127 127 127 127 127 127
Rs - = 114.5 114.5 114.5 114.5 114.5 114.5
R4 = = 181 181 181 181 181 181
P4 - - 213 213 213 213 213 213
I3 - - - - M12X1.75X18  M12X1.75X18 M12X1.75X18 -
ra - - M16X2X20 M16X2X24 M16X2X23 M16X2X23 M16X2X23 M16X2X24
& - TEs * X SAE ZFLiE=, BETWERERNERER, 00w, "“HKF R ZAEE",

RixKE 023




ANERENRE L2E 5 o 4% K4VG

7. NFLEHIRENE AR

R3
P3
R4 '
P4

RS K73/F73 (HRKAVGI0Z, WRZEE= 1SO 3019-1-152-2/4)
RS K69/F69 (B K4VG90S/125S, KI0VO140S, K1TVO95S/130S/145S, HRZHE= 1SO 3019-1-152-2/4)

\EEE K4VG28 K4VG40 K4VG56 K4VG71 K4VG90 K4V G125 K4VG180  K4VG250
Rt -+ - - - - K73/F73 K69/F69 K69/F69 K69/F69
A - = = = 309 3439 391.9 4449
A, - = = = 14 14 18 17
As = = = = 12 18 20.9 9
N, - = = = ®152.4 ®152.4 ®152.4 ®152.4
Rs - - - - 161.6 161.6 161.6 161.6
R4 - - - - 228.6 228.6 228.6 228.6
Ps - - - - 200 200 200 200
P4 5 = = = 266.6 266.6 266.6 266.6
I3 = = = = M20X2.5X20 M20X2.5X20 M20X2.5X20 M20X2.5X20
rs = — = - M20X2.5X20 M20X2.5X20 M20X2.5X20 M20X2.5X20

& - TEs BEITEISERERANERER, 0" —+me"(WE)sx" Z5". "IN (B,

8. MFLiEH KR E AR

R3
P3

RS K72/F72 (HRK4VG180S/250S, K11VO190S/260S, HRZHE= 1SO 3019-1-165-4)

O\ EE| KAVG28  KAVGA0  KAVG56  KAVG71  KAVGI0  KAVGI25  K4VGIB0  K4VG250
RY -+ - - - - - - K72/F72  K72/F72
Ay - - - - - - 391.9 444.9
A, - - - - - - 18 17
As - - - - - - 20.9 9
N, - - - - = - ®165.1 ®165.1
Rs - - - - - - 2245 2245
Ps - - - - - - 270 270
s = - = - — = M20X2.5X20 M20X2.5X20

RiEKRE 024




B89 KEon e K4VG

EX 25895 ET

AR SEEN TG L EZA, N IﬁEﬂD'F;z:é% R

\\\\\\\\\

’H

g?iﬁ K4VG28 K4VG40 K4VG56 K4VGT1 K4VG90 K4VG125 K4vVG180  K4VG250

» N ®101.6 ®127 127 @127 ®152.4 ®152.4 ®165.1 ®165.1
D, @72 ®80 - - - - - -
d, ®35 @40 ®40 ®45 ®50 ®55 ®60 @75
d2 min D434 ®51.4 ®54.4 ®66.5 ®66.5 ®76.3 ®88 ®104.6
ds ®55+0.1 ®63+0.1 ®68+0.1 ®81+0.1 ®81x0.1 ®91£0.1 ®107+£0.1 D121
E, 9545 12.7 5 12.7 45 12.7 o5 12.7 o5 12.7 45 15.9 495 15.9 05
E, 7 7 = = = = = =

| Es 3504 4,314 7.0°%2 7.0702 6.8702 7.01%4 7402 6,372

he SAE 8 8 8 8 8 8 8 8
DIN #i 10 10 10 10 10 10 10 10

& - FUSH  *h WAER09/-06,
RECF RSSO IR ARREE:
1. BEHsS SRBESH—RBIAKERERT 900°C BB, M07% 40 28,
2. FRWO IR #SSE, FAKRES AL, BRI TEHRIR. ,)E:'ﬁiEE;
3. RAFEME, WEFRLORERE, ARAZTR,
4. R MR R T !

REIMERTIE

1. R¥H R 3{% 2. WABE=XBFL 3. REFEXHMIE S

Fosse i FUESARE |
S IR ) 2 SR R,

MixkE 025



